#### Kursanmeldung senden:

F-Mail: verwaltung@kurbad-koenigstein.de



Ich möchte folgenden (deutschsprachigen) Kurs verbindlich buchen:

Freitags 05.09.- 12.12.2025 (Änderungen vorbehalten)





Preis

**Anzahl Einheiten** 

☐ Babyschwimmen (3 bis 6 Monate) 10.15-10.45 Uhr	€ 140,00 *
☐ Babyschwimmen (7 bis 11 Monate) 09.30-10.00 Uhr	10x€ 140,00 *
☐ Kleinkinderschwimmen (12 bis 18 Monate) 11.00-11.30 Uhr	10x€ 140,00 *
* Es gelten die nachstehenden AGB der Königsteiner Kur GmbH vom 01. Sep das Widerrufsrecht und die Widerrufsfolgen mit meiner Unterschrift an.	otember 2022. Ich erkenne die AGB sowie die nachstehende Belehrung über
<b>Widerrufsrecht</b> Sie können Ihre Vertragserklärung innerhalb von 14 Tagen ohne Angabe von nach Erhalt dieser Belehrung in Textform, jedoch nicht vor Vertragsschluss. Zu Widerrufs an Königsteiner Kur GmbH, Le Cannet-Rocheville-Straße 1 in 6146. Königsteiner Kur GmbH als Ihr Vertragspartner mit der Ausführung der Dienst begonnen hat oder Sie diese selbst veranlasst haben.	ur Wahrung der Widerrufsfrist genügt die rechtzeitige Absendung des 2 Königstein im Taunus. Ihr Widerrufsrecht erlischt vorzeitig, wenn die
Widerrufsfolgen Im Falle eines wirksamen Widerrufs sind die beiderseits empfangenen Leistung herauszugeben. Können Sie uns die empfangene Leistung ganz oder teilweise uns insoweit ggf. Wertersatz leisten. Dies kann dazu führen, dass Sie die vertr gleichwohl erfüllen müssen. Verpflichtungen zur Erstattung von Zahlungen m der Absendung Ihrer Widerrufserklärung, für uns mit deren Empfang.	e nicht oder nur in verschlechtertem Zustand zurückgewähren, müssen Sie raglichen Zahlungsverpflichtungen für den Zeitraum bis zum Widerruf
Anmeldung (bitte pro Kind in Druckbuchstaben vol	lständig ausfüllen!)
Name (Kursteilnehmer/in)	Vorname (Kursteilnehmer/in)
Geburtsdatum Monate zu Kursbeginn	Datum Kursbeginn Kursbeginn Uhrzeit
Geburtsdatum Monate zu Kursbeginn	
·	05.09.2025 : Uhr
Bemerkung / Zusatz / Alternativer Kursbeginn / Datum/Zeit	
Name (gesetzlicher Vertreter)	Vorname (gesetzlicher Vertreter)
Straße, Hausnummer	Postleitzahl, Ort
,	
T-lefe	Makil
Telefon	Mobil
Email-Adresse	Datum und Unterschrift
Lindii-Adiesse	X
	(Anmeldung, AGB und Widerrufsbelehrung)

Zahlung per Überweisung:

Sie erhalten mit Ihrer Teilnahmebescheinigung unsere Kontoverbindung und die erforderlichen Angaben für eine Überweisung. **Die Kursgebühr und das Kartenpfand** sind vor Beginn des Kurses fällig und müssen spätestens 5 Tage nach Erhalt der Teilnahmebestätigung, jedoch spätestens bis vor Kursbeginn überwiesen werden.

Bitte nehmen Sie keine eigenständige Überweisung ohne Teilnahmebescheinigung vor!



# Allgemeine Geschäftsbedingungen (AGB) für die Veranstaltung von allen Aqua- und Babyschwimmkursen der Königsteiner Kurgesellschaft mbH ab dem 01.09.2022

Die nachfolgenden Vertragsbedingungen (AGB) für die Veranstaltung von Aqua- und Babyschwimmkursen regeln das Rechtsverhältnis zwischen der Königsteiner Kurgesellschaft mbH und Ihnen - nachstehend "Teilnehmer" genannt.

Lesen Sie bitte diese Bedingungen aufmerksam durch!

## 1 Allgemeines

- 1.1 Wer sich zu einem Aqua- oder Babyschwimmkurs der Königsteiner Kurgesellschaft mbH anmeldet, erkennt die folgenden Allgemeinen Geschäftsbedingungen (AGB) sowie die Haus- und Badeordnung der Königsteiner Kurgesellschaft mbH an.
- 1.2 Diese AGB gelten für alle Aqua- und Babyschwimmkurse der Königsteiner Kurgesellschaft mbH.

# 2 Anmeldung und Vertragsschluss

- 2.1. Die Ankündigung von Kursen durch die Königsteiner Kurgesellschaft mbH ist unverbindlich.
- 2.2. Der Teilnehmer gibt durch schriftliche Anmeldung ein verbindliches Angebot auf Abschluss eines Vertrages ab. Für minderjährige Teilnehmer ist eine Erklärung der Erziehungsberechtigten (gesetzlicher Vertreter) erforderlich. Es besteht für die Königsteiner Kurgesellschaft mbH keine Verpflichtung zur Annahme des vom Teilnehmer abgegebenen Angebots. Der Teilnehmer hat alle zur Vertragsabwicklung erforderlichen Angaben zu machen.
- 2.3. Eine Platzreservierung erfolgt nach der Reihenfolge des Eingangs der Anmeldeerklärung erst ab dem jeweils angegebenen Anmeldetermin und nur bei Vollständigkeit der Anmeldung.
- 2.4. Die Königsteiner Kurgesellschaft mbH erteilt dem Teilnehmer bei Annahme des Angebots eine Anmeldebestätigung **nur in schriftlicher Form**, wodurch der Vertrag zustande kommt.
- 2.5. Der Vertrag ist personenbezogen und grundsätzlich nicht übertragbar. Der Vertrag wird für die tatsächliche Laufzeit des Kurses abgeschlossen und verpflichtet den Teilnehmer zur vollständigen Zahlung der vereinbarten Kursgebühr.
- 2.6. Jeder Kurs besteht aus der Anzahl der in der Ankündigung, im Flyer bzw. der auf der Homepage www.kurbad-koenigstein.de genannten Kurseinheiten und kann nur einheitlich als genannter Kurs gebucht werden. Die Buchung nur einzelner Einheiten ist nicht möglich.

#### 3. Gesundheitliche Einschränkungen

- 3.1. Der Teilnehmer erklärt mit seiner Anmeldung, dass er keine der Kursteilnahme entgegenstehende gesundheitliche Beeinträchtigung, z.B. Herz- und Kreislauferkrankungen, hat. Er ist verpflichtet, der Königsteiner Kurgesellschaft mbH gesundheitliche Beschwerden mitzuteilen. Bei Unsicherheiten informieren Sie sich bitte bei ihrem Arzt.
- 3.2. Die Königsteiner Kurgesellschaft mbH ist berechtigt, jederzeit vom Kursvertrag zurückzutreten, wenn der Teilnehmer nicht die für die Absolvierung des Kursprogramms erforderliche gesundheitliche Eignung aufweist.
- 3.3. Die vorgenannten Maßnahmen erfolgen ausschließlich im Interesse der Teilnehmer und dienen ihrem Gesundheitsschutz. Die Königsteiner Kurgesellschaft mbH übernimmt keine Garantie dafür, dass den Teilnehmern kein gesundheitlicher Schaden



\_\_\_\_\_

durch die Teilnahme an den Kursen entsteht; die Teilnahme erfolgt insofern eigenverantwortlich und auf eigenes Risiko (insbesondere der Tauchvorgang beim Babyschwimmen).

#### 4. Entgelte und Zahlung

- 4.1. Das Kursentgelt ergibt sich aus der Ankündigung in den Flyern und auf der Homepage der Königsteiner Kurgesellschaft mbH. Darüber hinaus kann es unter der Rufnummer 06174/926523 telefonisch erfragt werden.
- 4.2. Die gesamte Kursgebühr muss bis 5 Tage nach dem Erhalt der Zusage für einen Kurs gezahlt worden sein, jedoch bis spätestens vor Kursbeginn. Bei nicht fristgerechter Zahlung besteht kein Anspruch des Teilnehmers auf eine Kursteilnahme.

## 5. Organisatorische Hinweise

- 5.1. Es besteht kein Anspruch darauf, dass ein Kurs durch einen bestimmten Trainer durchgeführt wird. Das gilt auch dann, wenn der Kurs mit dem Namen eines Trainers angekündigt wurde.
- 5.2. Im Bedarfsfall behält sich die Königsteiner Kurgesellschaft mbH das Recht vor, einzelne Kurstermine abzuändern oder zu stornieren.
- 5.3. Vom Kursteilnehmer nicht wahrgenommene Termine können nicht auf einen anschließenden Kurs übertragen werden und werden nicht erstattet.

## 6. Rücktritt und Kündigung durch die Königsteiner Kurgesellschaft mbH

- 6.1. Für das Zustandekommen eines Kurses zum ausgewiesenen Entgelt ist jeweils kursabhängig eine Mindestteilnehmerzahl notwendig. Wird diese Mindestzahl nicht erreicht, kann die Königsteiner Kurgesellschaft mbH den Kurs stornieren. Gezahlte Entgelte werden erstattet. Weitere Ansprüche des Teilnehmers bestehen nicht.
- 6.2. Die Königsteiner Kurgesellschaft mbH kann den Vertrag aus wichtigem Grund fristlos kündigen. Ein wichtiger Grund liegt insbesondere in folgenden Fällen vor:
  - Bei nicht Beachtung der Anweisungen des Kursleiters, da die Anweisungen insbesondere dem reibungslosen Ablauf des Kurses und der Sicherheit dienen.
  - Gemeinschaftswidriges Verhalten in Kursen trotz vorangehender Abmahnung und Androhung der Kündigung, insbesondere Störung des Verhaltungsbetriebes durch Lärm-, Geräusch- oder Geruchsbelästigungen oder durch querulatorisches Verhalten, bei besonders gravierendem Fehlverhalten bedarf es keiner vorherigen Abmahnung.
  - Ehrverletzungen aller Art gegenüber dem Kursleiter, den Teilnehmern, den Beschäftigten des Bades oder den von der Königsteiner Kurgesellschaft mbH beauftragten Personen.
  - Verstoß gegen die Haus- und Badeordnung

# 7. Rücktritt und Kündigung durch den Teilnehmer

7.1. Der Teilnehmer kann den Vertrag nach Eingang der Kursgebühr zwar kündigen bzw. von ihm zurücktreten:



- 1. Bei Absage oder Umbuchung bis 14 Tage vor Kursbeginn wird eine Gebühr von 20 Euro fällig.
- Bei Stornierung durch den Teilnehmer bzw. dessen gesetzlicher Vertreter ab zehn Tage vor Kursbeginn fallen Stornogebühren an:
   10. bis 5. Tag = 50 Prozent ab dem 4. Tag = 75 Prozent
- 3. Bei Vorlage eines ärztlichen Attestes wird ebenfalls eine Gebühr von 20 Euro fällig.
- 7.2. Die Kündigung bzw. der Rücktritt Bedarf in jedem Fall der Schriftform. Die Kündigung kann per E-Mail unter der E-Mail-Adresse verwaltung@kurbad-koenigstein.de bzw. per Post an die Verwaltung Königsteiner Kurgesellschaft mbH, Le Cannet-Rocheville-Straße 1, 61462 Königstein im Taunus erfolgen.

# 8. Haftung

8.1. Die Teilnahme an den Kursen sowie die Benutzung des Bades einschließlich seiner Einrichtung erfolgt **immer auf eigener Gefahr.** Die Haftung der Königsteiner Kurgesellschaft mbH sowie ihrer Erfüllungsgehilfen oder Vertreter sowie der Kursleiter ist beschränkt auf Vorsatz und grobe Fahrlässigkeit sowie auf die Verletzung von wesentlichen Vertragspflichten. Hier ist die Haftung aber auf typischerweise vorhersehbaren Schaden begrenzt.

#### 9. Urheberschutz

9.1. Fotografieren, Filmen und Aufnahmen von Tonträgern in den Kursen/Veranstaltungen sind grundsätzlich nicht gestattet. Jedoch können diese nur nach vorheriger Absprache mit der Königsteiner Kurgesellschaft mbH ausnahmsweise gestattet werden. Der Königsteiner Kurgesellschaft mbH stehen alle Urheberrechte an Foto- und Videoaufnahmen zu, die in ihrem Auftrag während der Veranstaltung hergestellt werden.

# 10. Schlussbestimmungen

- 10.1. Sollten einzelne Bestimmungen der allgemeinen Geschäftsbedingungen ganz oder teilweise unwirksam sein, wird hierdurch die Wirksamkeit der übrigen Bestimmungen nicht berührt.
- 10.2. Abweichend ausgehandelte Abmachungen sind nur gültig, wenn sie schriftlich vereinbart worden sind. Das gilt auch für eine Vereinbarung, die einen Verzicht auf die Schriftform beinhaltet.

#### Datenschutzerklärung

10.3. Der Teilnehmer erklärt sich damit einverstanden, dass die Königsteiner Kurgesellschaft mbH seine personenbezogenen Daten speichern, nutzen und übermitteln darf, soweit dies zur gegenseitigen Erfüllung und Abwicklung des Vertragsverhältnisses und dessen Abrechnung notwendig ist. Die Daten werden nicht an dritte weitergegeben.